Landschaftpflegerischer Fachbeitrag - Ausbau S 101 Ortsdurchfahrt Uhyst a.T. Neubau der Einleitstelle E4 mit Regenriickhaltebecken

Unterlage 9.3 — Tabellarische Gegenuberstellung von Eingriff und Kompensation - Bilanzierung mit Ausgangswert, Wertminderung und Ausgleichbedarf der Biotope
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Intensiv genutztes IE|;haIt_ i
FE1 [06320 [41200 |Dauergrinland frischer [1.950 |10 [19.500 |FE 1.0.1 |ogazo |Intensiv genutztes 10 o 1.060 0
Dauergriinland frischer
Standorte
Standorte
Plan
FE 1.0.2 [o320 |Intensiv genutztes -1 295 295
Dauergriinland frischer
Standorte
Plan 24
FE 1.0.3 |10300 |Streuobstwiese 13 3 395 1.185 2 E
g 3
=4 o
Plan = N
FE 1.0.4 {02131 Offene vergetationsarme |9 -1 115 -115 E g
Schotterflache 2 Im]
[ =
Plan g S
Verkehrsflaiche Pflegeweg ° =
FE 1.0.5 [11410 |- wasserdurchléssige 3 -7 65 -455 S
Befestigung 7
Plan
FE 1.0.6 |11411 Schlammfang - 0 -10 20 -200
vollversiegelte Flache
[Summe 1.950 120 ja
Intensiv genutztes Ert:;:lstiv enuiztes
FE 2.1 |06310 |41200 |Dauergriinland feuchter |[385 12 4.620 FE 2.1.1 |06310 g 12 0 340 0
Dauergriinland feuchter
Standorte
Standorte
Plan
FE21.2 [03410 |Natumaher Graben 17 |s 45 225
Zwischensumme 385 225
Erhalt
|FE 22 70 840 FE22.1 [06310 [Intensiv genutztes 12 o 35 0
Dauergriinland frischer
Standorte
FE222 [10300 [o@M 13 |1 35 35
Streuobstwiese
Zwischensumme 70 35




[Bestand Erhalt/ Uberplanung
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Erhalt
FE2.3 40 480 FE2.3.0 [0g310 |INtensiv genutztes 12 o 40 0
Dauergriinland frischer
Standorte
Zwischensumme 40 0
Summe 495 5.940 Summe 495 260 ja
=)
Erhalt g
r B
20 27 540 FE 3.0.0 ; 27 0 20 0 .
FE3 05230 |32000 [|Waldsimsensumpf Waldsimsensumpf g &
Summe 20 0 = 2
< N
FE4 (03210 21200 Naturnaher Bachabschnitt| 25 30 750 FE 4.0.1 Ertiait 30 0 20 0 E g
o Naturnaher Bachabschnitt = w
o £
S ~
Plan B
ahats: Naturnaher Graben . . 5 85
Summe 25 -65 nein*
Verkehrsflache \sz:zghrsﬂéche
FES 11400 94900 wasserdurchl. Bef. 150 3 450 FE 5.0.0 |11400 3 0 150 0
wasserdurchl. Bef.
Schotter
Schotter
Summe 150 0
Eingriffs-/ Ausgleichsdifferenz 2.640 27.180 2.640 315

* Ausgleich/ Ersatz siehe Text Abschnitt 4.4

aufgestellt: Dipl.-Ing. Andreas Walde, 19.07.2013




U 9.3 Bilanz zum Landschaftpflegerischen Fachbeitrag - OD Uhyst a.T. - Umleitungsstrecke U1 - 25.07.2017 - 1.Tektur (Unterlage neu

Formblatt I: Ausgangswert und Wertminderung der Biotope

hinzugekomen)

Bestand/ Ausgangswert Wertminderung der Biotope durch Uberplanung
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Feldhecke Plan
FE1 ]02.02.100 270 23 6.210 06.03.200 |Randangleichung Ansaat |9 -14 270 -3.780
(<25 Jahre)
Rasen/ Grasflur
270 -3.780 ja -3.780 0
Plan
Feldgehdlz StralRe/ Weg )
FE2 |02.02.200 (25-60 Jahre) 430 24 10.320 11.04.000 wasserdurchlassig 3 -21 170 3.570
befestigt
Plan
06.03.200 |Randangleichung Ansaat |9 -15 260 -3.900
Rasen/ Grasflur
430 -7.470 nein 0 -7.470
Ruderalflur/ Staudenflur g:raanﬂe / We
FE3 |07.01.210 |nahrstoffreicher frischer |[160 15 2.400 11.04.000 9 - 3 -12 95 -1.140
wasserdurchlassig
Standorte .
befestigt
Plan
06.03.200 |Randangleichung Ansaat |9 -6 65 -390
Rasen/ Grasflur
160 -1.530 ja -1.530 0
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|Bestand/ Ausgangswert derung der Biotope durch Uberplanung
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Verkehrsbegleitgriin ohne £ ian
FE 4 enshegers 160 [3  [480 11.04.100 |StraBe/ Weg 0 -3 110 |-330
Geholzbestand ,
vollversiegelt - Asphalt
Plan
StralRe/ Weg
11,094,000 wasserdurchlassig 3 0 50 0
befestigt
160 -330 ja -330
Plan
FE5 |09.07.120 |unbefestigter Feldweg  [1.795 |6 10.770 11.04.000 |Strake/Weg 3 -3 1.795 |-5.385
wasserdurchldssig
befestigt
1.795 |-5.385 ja -5.385 0
Plan
. . StraRe/ Weg
FE 6 10.01.200 |intensiv genutzter Acker [1.300 |5 6.498 11.04.000 wasserdurchlassig 3 -2 1.300 |-2.599
befestigt
1.300 [-2.599 ja -2.599 0
Plan
FE7 |11.04.100 |Strale/ Weg 545 |0 0 11.04.100 |StraRe/ Weg 0 0 245 o
vollversiegelt .
vollversiegelt - Asphalt
Plan
StraBe/ Weg
11.04.000 wasserdurchlassig 3 3 300 899
befestigt
545 899 ja 899 0
Summen 4.660 36.678 4.660]-20.196 -13.624|-7.470
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U 9.3 Bilanz zum Landschaftpflegerischen Fachbeitrag - OD Uhyst a.T. - Umleitungsstrecke U1 - 25.07.2017 - 1.Tektur (Unterlage

Formbilatt lll: Ausgleichbare Wertminderung und biotopbezogener Ausgleich neu hinzugekomen)
Ausgleichbare Wertminderung |Biotopbezogener Ausgleich
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Feldhecke A 3 A - Randangleichung
FE 1 0202100 (<25 Jahre) '3780 ¥V|le;‘dherhkerste|t|lung 0603200 Ansaat Rasen/ Grasﬂul' 9
eldhecke entang 13 270 [3.510
Ruderalflur/ Staudenflur Taucherwaldstralle
FE 3 07.01.210 [nahrstoffreicher frischer -1.530 02.02.100 |Z - Feldhecke 22
Standorte
Verkehrsbegleitgriin ohne Ad A - Staudenflur frischer
A Gehélzbestand '330'H“3'55te"‘;_"9 F:|dheT:e 07.01.210 | Ahrstoffreicher Standorte 1> . 620 4340
entlang Taucherwald- .
FE5 |09.07.120 |unbefestigter Feldweg -5.385|strake Ostseite 02.02.100 |Z - Feldhecke 22
FE6 [10.01.200 |intensiv genutzter Acker 2.509[0e 07.01.211 |A - Staudenflur frischer 15
o 9 : Hetzstellt#ng Fﬁ'dhe"’:e - nahrstoffreicher Standorte . 580 £750
ntlang laucherwaia- .
FE7 [11.04.100 [StraRe/ Weg ggg|straite Westseite 02.02.101 |Z - Feldhecke 22
vollversiegelt
Summen -12.726 14.570)
[Ausgleichsiiberschuss (+) oder Defizit (-) 1.845|
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U 9.3 Bilanz zum Landschaftpflegerischen Fachbeitrag - OD Uhyst a.T. - Umleitungsstrecke U1 - 25.07.2017 - 1.Tektur (Unterlage
Formblatt IV: Nicht ausgleichbare Wertminderung und biotopbezogener Ersatz

neu hinzugekomen)

[Nicht ausgleichbare Wertminderung

Biotopbezogener Ersatz
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Feldaehélz E2 ) A - Staudenflur frischer
FE2 |02.02.200 (zs-go Jahre) -7.470|Ergénzung Obstbaum-  107.01.210 [nahrstoffreicher 15
reihe und Herstellung Standorte 7 1100 |7.700
Streuobstwiese
Flurst. 382 02.02.410 |Z - Streuobstwiese 22
E3 A - Staudenflur frischer
Ergénzung Feldhecke 07.01.210 |n&hrstoffreicher 15
und Streuobstwiese Standorte 7 800 5.600
Flurst. 307 02.02.410 |Z - Streuobstwiese 22
A - Staudenflur frischer
07.01.210 |nahrstoffreicher 15 7 200 1.400
Standorte
02.02.101 |Z - Feldhecke 40x5m 22
Summen -7.470 14.700
Ausgleichsiiberschuss oder Defizit (aus Formblatt i) 1.845
Ersatziiberschuss (+) oder Defizit (-) 7.230
9.075

Bilanz insgesamt
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